

Contract de lucrari (proiectare, executie lucrari si asistenta tehnica din partea proiectantului pe perioada de executie a lucrarilor) pentru obiectivul de investitii "GRĂDINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT ȘI CREȘA, DIN CARTIER MESEȘ, str. ALEX. LĂPUȘNEANU DIN MUNICIPIUL ZALĂU ,, ETAPA I CREȘĂ

I.D.: 31182759

Documente participare:

- 7-SCN1019594.zip

Data publicarii	09.10.18	Coduri CPV	45210000-2
Termenul limita pentru depunere:	02.11.18	Pretul estimativ:	3.507.375,00 RON

Descriere: Contract de lucrari (proiectare, executie lucrari si asistenta tehnica din partea proiectantului pe perioada exec lucr) af ob inv mentionat va cuprinde Cap1 Chelt pt ob si amenaj teren (amenaj teren; amenaj pt prot mediului, aducerea la starea initiala) Cap 2 Chel pt asig utilit neces ob de inv (alim cu apa, canalizare, alim cu gaze, alim cu en electr si ilum exterior, si racorduri) Cap. 3 Chelt pt proiect si asist tehnica (docum pt ob avize/acorduri/ autoriz la faza PT, scenariu de securit la incendiu, verif pr conf. legii nr. 10/1995, D.T.A.C, P.T, D.E, D.T.O.E, asig de rasp prof a proiect, asist tehnica pe perioada de exec lucr, intoc raport la termin exec, cartea tehnica, program de urmarire a comport lucr in timp si proiect as-built si alte sarcini ce revin pr conf legisl in vigoare) Cap 4 chelt pt inv de baza (4.1.constr si inst 4.2 montaj utilaj si echip tehn si funct, 4.3 utilaje si echip tehn si funct care necesita montaj, 4.4.ut echip tehn si funct care nu necesit montaj si echip transport, 4.5 Dotari-(Echip de joaca pt ext) - Cap 5.1 organiz de santier 1.Proiectar ob de inv inclusiv dotari si amenaj ext (drumuri, alei, imprejm, ut) 2.Asist tehnica din partea proiect pe perioada exec lucr 3. Executie lucrari - 3.1 amenaj terenului (terasamente, drumuri, alei carosabile, trotuare si alei pietonale, zid de sprijin, sistem verticala, scurgerea apelor, amenaj pentru prot mediului) - 3.2 utilitati pentru ob de inv (alim cu apa, canalizare, en electrica, ilum exterior, gaz) - 3.3 inv de bază:,lucrările cuprinse în vederea realizării ob de inv menționat, constau în a) Executia ob de inv (fundatii, arhitectura, rezistenta, instalatii, Construcție P,P+1/Hniv=3,00m;3.20m, monobloc, asimetrică tip,,T'' , ortogonală, monotună pe verticală, șarpantă de completare din lemn și închideri /compartimentări cu zidărie de cărămidă de 25 cm grosime. Struct de rezistență în sistem celular în cadre din beton armat conlucrând cu diafragme de beton la subsol, diafragme rare din zidărie de cărămidă și planșee de beton armat la parter-fundații izolate sub stâlpi și continue sub pereții de zidărie. b) Lucrări de finisaje propuse: Pardoseli PVC de trafic intens în saloane, primire - vestiar - filtru, izolator, cabinet, sala de mese, sala părinților, circulații; pardoseli parchet laminat în biroul administrativ;pardoseli epoxidice la bucătărie și oficii; pardoseli din gresie în grupurile sanitare; mozaic în debarale, spații de depozitare, CT; zugrăveli lavabile la pereți și tavane; placaje faianță în grupuri sanitare, spălare, vestiar; tâmplărie PVC cu geam termopan; tencuieli decorative subțiri pe termosistem la fațade; învelitoare țiglă metalica. c) Echip cu inst a clădirii: Inst încălzire; inst sanitare interioare; inst electrice; inst de utilizare gaze. d) Dotari- Echip de joaca pentru exterior e) Organiz santier Proced de atrib este initiata sub incidenta clauzei suspensive,